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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Vadai Ágnes (DK) 
országgyűlési képviselő "Tartott-e és tart-e fenn jelenleg munka- vagy egyéb kapcsolatot a Ferenc 
pápa budapesti szentmiséjének szervezésében is aktív, ám pedofília miatt jelenleg felfüggesztett 
kecskeméti plébánossal, H. Róberttel?" című, K/9441. számú írásbeli választ igénylő kérdésére 
adott válaszomat. 
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Hctatószám: PSÁT-PF/244/3 (2024)

Dr. Vadai Ágnes országgyűlési képviselő részére
Demokratikus Koalíció képviselőcsoportja

Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyülésről szóló 2012. évi )QOCVI. törvény 42. * (8) és (9) bekezdésében foglaltak
szerint a nemzetpofltikáért, nemzeüségpoHűkáért, egyházpohtflcáért és egyházdiplomáciáért
felelős miniszterhez intézett „Tartott-e és tart-e fenn jelenleg munka- vagy egyéb
kapcsolatot a Ferenc pápa budapesti szentmlséjének szervezésében is aktív, ám pedofflla
miatt Jelenleg felfüggesztett kecskeméti plébánossal, H. Róbcrttcfl” című, 1(19441. számú
írásbeli kérdésére a hivatkozott törvény 42. (2) bekezdése alapján az alábbi választ adom.

Nem.

(Csak pedagógiai okokból válaszolva:

1. Kérdése újfent nem érint kormányzati feladatot.

2. Csiflapíthatatlan érdeklődése kielégítésére tanulmányozza — most és a jövőben — korábbi
válaszaimat.

3. Soltész Miklós Mlamütkár Úr kapcsán ismét felhívom becses figyelmét arra, hogy neki (is)
ez a munkája, az egyháziakkal való személyes kapcsolattartás természetes és szükséges
ahhoz, hogy feladatát el tudja látni. Kérdése akkor lenne értelmes, ha ez a kapcsolattartás
azután lett volna, miután az illető viselt dolgai ismertté váltak. Mindez viszont korábban
történt! Honnan kellett volna erről tudnia? Jövőbe kellene látnia? Vagy Ön szerint minden
vele mimkakapcsolatba kerülő embert előzetesen nyilatkoztatnia kellett volna/kellene annak
szexuális beállítottságáról/aberrációjáról? Így a kérdése — burkolt vádaskodása — abszurd.)

Budapest, 2024. október 9.

Üdvözlettel: i 3 (
dr. Semjén Zsolt


